



**ભક્તકવિ નરસિંહ મહેતા યુનિવર્સિટી, જૂનાગઢ**  
( ગુજરાત અધિનિયમ નં. ૨૧ / ૨૦૧૫ દ્વારા સ્થાપિત )

**પરીપત્ર**

વિષય : વિદ્યાર્થીઓના ABC ID જનરેટ કરવામાં પડતી મુશ્કેલી નિવારવા અંગે.

આથી ભક્તકવિ નરસિંહ મહેતા યુનિવર્સિટી ભવનના વડાઓ, સંલગ્ન અનુસ્નાતક કેન્દ્રના પ્રોફેસર્સ ઇન્ટ્યાજર્શીઓ, સંલગ્ન કોલેજોના આચાર્યશ્રીઓ તેમજ માન્ય સંસ્થાના વડાઓને જણાવવામાં આવે છે કે, આપની સંસ્થામાં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓનાં ABC ID બનાવવામાં આવેલા હોય, જે ખુબજ સરાહનીય બાબત છે. આમ છતાં અમુક વિદ્યાર્થીઓના ABC ID જનરેટ કરવામાં કોઈ મુશ્કેલી પડતી હોય તો અને જનરેટ કરવાના બાકી રહી ગયેલ હોય તો તેવા વિદ્યાર્થીઓના ડેટા એકત્ર કરી આ સાથે સામેલ ફોર્મ મુજબ જરૂરી વિગતો ચોકસાઈ પૂર્વક દાખલ કરી તેની સોફ્ટકોપી(Excel File) અત્રેની યુનિવર્સિટીના ઇ-મેઇલ આઇ.ડી. : nad.abc@bknmu.edu.in પર તાત્કાલીક મોકલી આપવાની રહેશે.

વિશેષ જણાવવાનું કે, જે સંસ્થાઓએ પોતાના વિદ્યાર્થીઓનાં ABC ID ક્રીએટ કરેલ હોય પરંતુ તેને યુનિવર્સિટી સોફ્ટવેરમાં(ERP) દાખલ કરેલ ન હોય તે પોતાના વિદ્યાર્થીઓના ABC ID ત્વરિત દાખલ કરવા જણાવવામાં આવે છે. જેથી કરીને તે વિદ્યાર્થીઓના પરીક્ષા ફોર્મ વેરીફાય કરવાના બાકી ન રહી જાય.

હાલમાં સેમેસ્ટર-૫ માં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓના ABC ID જનરેટ કરવા તે વિદ્યાર્થી માટે અતિ આવશ્યક હોય જેથી જે વિદ્યાર્થીઓના ABC ID જનરેટ કરવાના બાકી રહી ગયેલ હોય તેવા વિદ્યાર્થીઓના ABC ID જનરેટ કરવા માટે વિદ્યાર્થીઓને પ્રોત્સાહિત કરવા તેમજ ટ્રેક સમયમાં જૂના સોફ્ટવેરમાં ABC ID દાખલ કરવા અંગે જાણ કરવામાં આવશે.

ઉપરોક્ત બાબત અંગે કોઈ ક્વેરી કે પ્રશ્ન જણાય તો, હેલ્પલાઇન નંબર : (૦૨૮૫) ૨૬૮૧૪૨૮/૪૨૯/૫૧૩ પર ફોન કરી માહિતી મેળવી શકશો.

ડૉ. જિતેન્દ્ર વી. ભાલોડીયા

(NAD ABC ID કો-ઓર્ડિનેટર, સીસ્ટમ મેનેજર)

બીડાણ : માહિતી મોકલવા અંગેનું ફોર્મેટ

ક્રમાંક - બીકેએનએમયુ/પરીક્ષા/૮૪૧/૨૦૨૩

ભક્તકવિ નરસિંહ મહેતા યુનિવર્સિટી,

ગવર્નમેન્ટ પોલીટેકનીક કમ્પસ, ભક્તકવિ નરસિંહ મહેતા યુનિવર્સિટી રોડ,

ખડિયા, જુનાગઢ-૩૬૨ ૨૬૩

તા.૧૨/૦૮/૨૦૨૩

પ્રતિ,

યુનિવર્સિટી ભવનના વડાઓ, સંલગ્ન અનુસ્નાતક કેન્દ્રના પ્રોફેસર્સ ઇન્ટ્યાજર્શીઓ, સંલગ્ન કોલેજોના આચાર્યશ્રીઓ તેમજ માન્ય સંસ્થાના વડાઓ તેમજ વિદ્યાર્થી ભાઈઓ તથા બહેનો તરફ....

નકલ સવિનય રવાના :-

(૧) માન.કુલપતિશ્રીના અંગત સચિવશ્રી (જાણ અર્થે)

(૨) આઇ.ટી. સેલ (વેબસાઇટ પર પ્રસિધ્ધ થવા અર્થે)



College Name :-							
College Code:							
SR NO.	AADHAAR NAME	DOB	GENDER (M/F)	AADHAAR NO.	MOBILE NO.	REGN_NO (SPD ID)	ROLL NO
1							
2							
3							
4							
5							
6							
7							
8							
9							
10							